
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr XXIII 

XXIII Sesja w dniu 30 kwietnia 2021  

Obrady rozpoczęto 30 kwietnia 2021 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:56 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Dobrosława Frączek 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek stwierdziła 

prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 17 radnych.  

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 



Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew 

Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Teresa Skolimowska 

Ludwik Butkiewicz 

 

 

4. Ocena zasobów pomocy społecznej – przygotowana przez Dyrektor PCPR p. Ewelinę 

Łęgowską i przesłana drogą elektroniczną. 

 

5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przystąpienia Powiatu 

Sztumskiego do realizacji programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych pn. „Program wyrównywania różnic między regionami III” w 2021 roku. 

 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego 

do realizacji programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych pn. 

„Program wyrównywania różnic między regionami III” w 2021 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU(1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu 

Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata 2021-2030. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Ryszard Mazerski 

Wobec braku więcej pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

 

 

 



Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu 

Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata 2021-2030. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyznania Powiatowi 

Malborskiemu pomocy finansowej z budżetu Powiatu Sztumskiego w formie dotacji celowej 

na dofinansowanie posiedzeń orzekających Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  

o Niepełnosprawności w Malborku. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyznania Powiatowi 

Malborskiemu pomocy finansowej z budżetu Powiatu Sztumskiego w formie dotacji celowej 

na dofinansowanie posiedzeń orzekających Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  

o Niepełnosprawności w Malborku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie określenia zadań i wysokości 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na poszczególne 

zadania w 2021 roku. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  



 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie określenia zadań i wysokości 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na poszczególne 

zadania w 2021 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie utworzenia mieszkania 

chronionego typu treningowego w Dzierzgoniu. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie utworzenia mieszkania chronionego 

typu treningowego w Dzierzgoniu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie określenia rodzaju świadczeń 

przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich 

przyznawania. 

Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie określenia rodzaju świadczeń 

przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich 

przyznawania. 



 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany budżetu powiatu na 2021 

rok z wprowadzoną zmianą. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu zgłosiła wniosek o usunięcie z projektu uchwały Rady 

Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany budżetu z załącznika nr 2 i nr 3 następujące 

inwestycje, przebudowy drogi: Waplewo – Tulice I etap w kwocie 700 000,00 zł, 3103G DK 

55 stacja kolejowa Sztumska Wieś w kwocie 550 000,00 zł, nr 3156 G Postolin – Sadułki w 

kwocie 1 500 000,00 zł.  

 

Do dyskusji zgłosili się radni: Zbigniew Pędziwilk, Łukasz Merchut, Grzegorz Kostrzewa, 

Piotr Stec, Jarosław Stawny, Adam Krupa, Zbigniew Zwolenkiewicz, Leszek Sarnowski oraz 

Starosta Powiatu Sylwia Celmer, Wicestarosta Kazimierz Szewczun i radca prawny Stanisław 

Ziętek.  

Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Usunięcia z załącznika nr 2 i nr 3 z projektu uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie 

zmiany budżetu powiatu na 2021 rok przebudowy odcinka drogi Waplewo – Tulice I etap w 

kwocie 700 000,00 zł.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Dariusz Browarczyk, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Ryszard Mazerski, Leszek 

Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (6) 

Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, 

Piotr Stec 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Wojciech Cymerys, Jarosław Stawny 

BRAK GŁOSU (1) 



Ludwik Butkiewicz 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Usunięcia z załącznika nr 2 i nr 3 z projektu uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie 

zmiany budżetu powiatu na 2021 rok przebudowy drogi powiatowej 3103G DK 55 stacja 

kolejowa Sztumska Wieś w kwocie 550 000,00 zł. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Dariusz Browarczyk, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Sylwia Kubik, Leszek Sarnowski, 

Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska 

PRZECIW (7) 

Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Wojciech Cymerys, Jarosław Stawny 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Usunięcia z załącznika nr 2 i nr 3 z projektu uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie 

zmiany budżetu powiatu na 2021 rok przebudowy drogi nr 3156 G Postolin – Sadułki w 

kwocie 1 500 000,00 zł. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Dariusz Browarczyk, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Sylwia Kubik, Leszek Sarnowski, 

Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska 

PRZECIW (8) 

Wojciech Cymerys, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jarosław Stawny 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany budżetu powiatu na 2021 

rok z wprowadzoną zmianą.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Zbigniew Pędziwilk, Leszek 

Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Łukasz Merchut 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jarosław Stawny 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Rady Powiatu 

Sztumskiego Nr XXI/163/2020 z dnia 30.12.2020 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2021-2028. 

 

Do dyskusji zgłosił się radny: Piotr Stec. 

Wobec braku więcej pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego 

Nr XXI/163/2020 z dnia 30.12.2020 r. w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Sztumskiego na lata 2021-2028. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Łukasz Merchut 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie sprostowania błędu w uchwale 

Nr XXII/168/2021 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28 stycznia 2021 roku. 

 



Przewodnicząca wobec braku pytań zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie sprostowania błędu w uchwale Nr 

XXII/168/2021 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28 stycznia 2021 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Adam Krupa, Leszek Sarnowski 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

 

17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany uchwały nr 

XXII/169/2021 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28 stycznia 2021 roku w sprawie zmiany 

budżetu powiatu na 2021r. 

Przewodnicząca wobec braku pytań zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany uchwały nr XXII/169/2021 

Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28 stycznia 2021 roku w sprawie zmiany budżetu powiatu 

na 2021r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, 

Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, 

Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew 

Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dariusz Browarczyk 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie 

Miastu i Gminie Sztum zarządzania drogami powiatowymi nr 3169G - ul. Reja, nr 3168G - 

ul. Kościuszki, nr 3170G - ul. Żeromskiego w zakresie niezbędnym do realizacji zadania 



polegającego na wykonaniu dokumentacji projektowej na budowę węzła integracyjnego 

wokół dworca PKP w Sztumie. 

 

Do dyskusji zgłosił się radny: Zbigniew Pędziwilk.  

Wobec braku więcej pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie 

Miastu i Gminie Sztum zarządzania drogami powiatowymi nr 3169G - ul. Reja, nr 3168G - 

ul. Kościuszki, nr 3170G - ul. Żeromskiego w zakresie niezbędnym do realizacji zadania 

polegającego na wykonaniu dokumentacji projektowej na budowę węzła integracyjnego 

wokół dworca PKP w Sztumie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, 

Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, 

Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew 

Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Dariusz Browarczyk 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. 

Do dyskusji zgłosił się radny: Zbigniew Pędziwilk.  

 

Wobec braku więcej pytań i uwag Przewodnicząca zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Sylwia 

Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, 

Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (6) 

Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec 



BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej. 

Radny Leszek Sarnowski zgłosił kandydaturę radnej Teresy Skolimowskiej na 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej.  

Radna Teresa Skolimowska wyraziła zgodę na kandydowanie, jednocześnie składając 

rezygnację z pełnienia funkcji Przewodniczącej Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki 

i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie powołania Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej w osobie Pani Teresy Skolimowskiej.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin Jarocki, Sylwia 

Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (4) 

Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Zbigniew Pędziwilk, Jarosław Stawny 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Łukasz Merchut 

BRAK GŁOSU (1) 

Ludwik Butkiewicz 

 

21. Wnioski i oświadczenia. 

Przewodnicząca przedstawiła wniosek grupy radnych o odwołanie Starosty Sztumskiego.   

Radny Zbigniew Pędziwilk złożył wniosek w sprawie dofinansowania Spółki Karetki 

Sztumskie na zakup karetki. 

 

22. Sprawy różne. 

 

Do dyskusji zgłosili się radni: Zbigniew Pędziwilk, Grzegorz Kostrzewa.  

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun.  

 

 

 

 



23. Zakończenie obrad. 

 

 

 

 

Przewodniczący 

Rada Powiatu Sztumskiego  

Dobrosława Frączek 

  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


